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ACTIVITAT 4: ANEM AL CAP NORD

n Volen veure I’església de Heddal, que fa 26 metres d’alcada, situada al poble de Notodde.
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Si ’extrem de la fletxa indica el 75% de I’alcada total, a quina alcada, respecte de terra,
es troba?

Resposta: m

B La Natalia ha vist per Internet que, durant el mes de juny, la probabilitat de pluja és
del 50%. Marca quina de les tres expressions segiients és la correcta:

Durant el mes de juny...

ploura exactament si plou 15 dies dels 20 primers, no se sap si ploura
15 dies. segur que ja no ploura més. el dia 24, de juny.
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